
Seniorbofællesskabet Hjorteparken  

Referat fra Udeudvalgsmøde nr. 18 

  

Dato: 09.06.2021    Sted: Fælleshuset  Tidspunkt:   Kl. 10.00  

Til stede:   

Glennie Krøyer (GK), Dorte Ansberg (DA), Jonna Nørby (JN), Birgitte Ørum, Lene Vilsholm (LV) 

Susanne Bygbjerg , følgegruppe 

 

1. Godkendelse af dagsorden  

Godkendt   

  

2. Godkendelse af referat  

Godkendt  

   

3. Valg af referent   

Glennie Krøyer  

  

4. Orientering fra medlemmer  

a) Glennie 

- Aftale med Jimmy om græsslåning. Det er blevet aftalt, at græsset i 

midterområdet fremover bliver slået med Jimmys lille maskine mod mindre 

merpris. Vil blive indregnet i den samlede pris til OG næste år. 

Glennie spørger Jimmy om han vil slå et lidt større areal med den alm. 

græsslåmaskine ved fælleshuset næste gang (Skt. Hans). 

- Siveslanger og vandingsposer samt vandingsturnus. Sivesanger vil blive udlagt en 

af de nærmeste dage. Glennie skriver ud til vedligholdelsesgrupperne om vanding 

af ”deres” bed. Vandingen af bedene vil følge ugedagene (se vedlagte bilag) 

Vandingsposerne afventer lidt endnu. Vi bibeholder de gamle poser indtil videre. 

Jørgen vil gerne vande i æblelunden indtil videre. 

- Gregersmindestien. I flg. Aftale mellem Skjøde og Kommunen vil arealet mellem 

HP og stien blive ryddet, gruppet og der vil blive sået græs. Til efteråret vil der blive 

plantet ca. 60 enheder - buske og træer. Buske som tjørn Crataegus monogyna str. 

ca. 125/150 cm. 4 træer som kirsebær og hyld. 

- Manglende Japansk Kirsebær. Glennie havde skrevet mail til 

Holger/Hesselbækgaard om pris, men havde ikke hørt noget endnu. 

- Datoer for hvornår vi inviterer Holger og Lise. Følgende datoer blev aftalt som 

mulige datoer: 16., 17. eller 18. juni kl. ca. 9.00. Glennie tager kontakt. Ved den 

lejlighed vil vi gennemgå beplantningen. 

b) Dorte 

- Som nævnt vil Jørgen gerne tage sig af vanding mm i frugtlunden indtil videre. 

c) Birgitte 

d) Lene. 

- Gyldenris og andre invasive arter. Der vokser gyldenris i vores naturområde. Skal 

fjernes med buskrydderen, evt. på efterårets arbejdsdag. 

Lene havde et udklip fra lokalavisen hvor hvor der stod at invasive arter IKKE må 



smides i haveaffald på containerpladsen, men skal i småt brændbart. Flg. Planter er 

invasive: Japansk pileurt, Kæmpe pileurt, Gyldenris og Armensk brombær. 

e) Jonna 

- Haveaffald.  Haveaffald SKAL køres på genbrugsen. Også fra HPs bede. Aftal evt. 

med én fra Udeudvalget om at bortskaffe det affald der vedrører lugning på 

fællesområderne. 

- Resterende singels. Erik nr. 4 vil gerne bruge dem til videreførelse af drænet ved 

søen. Vedtaget.  

- Frank havde hjemtaget en lang split/stang til at lette op/nedtagning af parasoller. 

Betrækket til parasollerne skal i anvendelse. 

5. Gennemgang af området (markvandring) 

a) Plan for planter der er gået ud, ”mangler” eller skal flyttes til efteråret. Vi afventer 
Lise og Holgers besøg. Herefter udarbejdes en plan/oversigt inden arbejdsdagen til 
efteråret. 
Bedene skal gødes lige før næste regnvejr. 
Belægninger på området ved petanquebanen skal jævnes med eksisterende grus og 
ellers skal der ikke foretages yderligere i år. 

 

6. Nedsatte vedligeholdelsesgrupper 

a. Hvad gør vi? Det er ikke alle der deltager i de forskellige grupper. Det kan have 

flere årsager, men som det ser ud nu er det de ”sædvanlige” der bidrager. Glennie 

sender en mail ud hvor vedligeholdelsesgrupperne gentages og med anmodning 

om, om man vil/kan bidrage med lidt hjælp. 

 

7. Eventuelt 

- Glennie bragte hæk-højder og vedligeholdelse af samme op, men der var enighed om at 

det lå i bestyrelsen og ikke i Udeudvalget at få set på reglerne én gang for alle. 

- Glennie bragte også spørgsmålet op om hvad der gøres når/hvis man ikke længere kan 

holde ukrudtet under hækken væk og ikke kan vedligeholde sine egne udearealer efter de 

foreskrifter der står i reglerne. Udeudvalget var enige om at det var et punkt bestyrelsen bør 

se på.  

 

Næste møde:  

Blev ikke aftalt, men bliver nok en gang efter sommerferien. 

 

Bilag: 

 


